Bestehensquote: 70% Note Ab Punkten Anzahl Notenstufe Anzahl

Durchfallquote: 30% 1.0 75 1 i 1,0 - 1,5 4
1.3 70 3 2 1,6 - 2,5 17
1.7 66 3 3 2,6 - 3,5 39
Durchschnittsnote alle: 2.7 2.0 61 11 4 3,6 - 4,0 38
Durschnittsnote bestanden: 3.1 2.3 57 3 5 5.0 42
Median alle: 3.7 2.7 52 14 3 140
Median bestanden: 3.3 3.0 48 11
3.3 44 14
3.7 39 17
4.0 35 21
5.0 [} 42
z 140
Aufgabe 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 z
Titel Davis-Putnam Tableaux Resolution FoO Duale Formeln Skolem-NF Modelle Folgerung Quiz kompaktheitssatz
Max 10 10 10 10 10 10 10 10 8 6 79
Median 9 8 5.5 4 3 5.5 2 0 3 0 40
Avg 8.5 7 a3 5.2 4.9 3.3 4.2 2.6 1.3 2.8 0.5 40.4
Notenstufen Noten
45 45

35 35
30 30

25 25

20 20

15 1
10 I I
0 o = H W | I
20 23 27 3.0 3.3 3.7 4.0 5.0

1 2 3 4 5 10 13 17

=
o ()]

()]
[¢)]



	Statistik (ohne %bearbeitet)

